

20 октября 2022 г.

Восстановление после вирусных и инфекционных заболеваний. Рецепт противовоспалительного и кровоочистительного средства

Астения с тревожно-депрессивным компонентом часто бывает не только после вируса, который вы называете вирусом Ковида, но и после тяжёлого течения вирусов гриппа, парагриппа, аденовируса, кори и так далее, то есть после тех инфекций, когда организм потратил много жизненной силы на иммунитет, на подавление этой инфекции, а после продолжает тратить свои силы на вывод токсинов, которые образовались от распада мёртвых ваших клеток и вирусных частиц.

Организму нужно время, чтобы их вывести, освободиться от отравляющих веществ, находящихся в вашей крови, лимфе, мозговой жидкости и т.д., которые циркулируют по организму. Как Дух влияет на тело, так и тело влияет на Дух. Значит, при заболевании и снижаются вибрации Духа по энергетической связи. Но, естественно, снижаются только в том случае, если сам Дух ничего не противопоставит этому состоянию тела.

Что можно сделать, чтобы этот период пройти не только с меньшими страданиями, но и с большой пользой для себя? Во-первых, заняться очищением крови и [лимфы](#) от погибших ваших клеток и других частиц. В этом поможет приём противовоспалительных и кровоочистительных средств, таких как, например, корень аира в смеси с травой фиалки трёхцветной.

Это самый простой и доступный рецепт. Для человека с массой около 70-ти килограммов необходима чайная ложка корней аира и столовая ложка сухой травы фиалки трёхцветной. Всё это залить 200 мл кипящей воды и настаивать в течение сорока минут в тёплом месте. Потом эти 200 мл разделить на четыре-пять порций и пить в течение дня, желательно за 20-30 минут до еды равномерными порциями. Это и будет суточной дозой.

Соответственно, если вы весите 100 кг, то повысить дозу. Если вы весите меньше или ребёнка, то пополам, поскольку зависит от массы тела. Это полезные противовоспалительные и очищающие травы.

Если вы чувствуете сильную депрессию, подавленность, угнетение, к вам приходят негативные эмоции даже тогда, когда вы занимаетесь чем-то, сами по себе, то в этом случае можно добавить к сбору чайную ложку цветков зверобоя. Но тогда не находиться на солнце без солнцезащитного крема и средств защиты более двух часов, потому что это может влиять негативно, особенно, в жаркий период.

Если нет аира, можете заменить столовой ложкой календулы, она тоже противовоспалительная. Это я даю самый общий рецепт, который подойдёт для 80-ти процентов людей.

Таймкод: 41:25, #280 Прямой эфир. Раздор в КАССИОПЕЕ. Ответы на вопросы чата Кассиопея – Украина.

МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.
Май, 2021 г.

[МЕТОДЫ ОЧИЩЕНИЯ ЛИМФАТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПИТАНИЮ КАКИЕ ЛУЧШИЕ ТРАВЫ ДЛЯ РЕГЕНЕРАЦИИ ОРГАНИЗМА](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDORg>

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Рецепт противовоспалительного и кровоочистительного средства